



9 3626

Chemtura Specialties Ecuador S.A.

Av. Colón 1468 y 9 de Octubre
Edificio Solamar. 1er. Piso. Oficina 110
Teléfono 2239494; Fax 2239496
Quito DM - Ecuador

Informe de Gerencia Período 2007

En cumplimiento a lo dispuesto por la Ley de Compañías y nuestros Estatutos Sociales vigentes, presento este informe correspondiente al año 2007, el mismo que detalla las actividades empresariales y expone un análisis económico y financiero de nuestra compañía.

El entorno económico permaneció estable en tanto que el entorno político se caracterizó por presentar síntomas de inestabilidad atribuidos en su mayoría al escenario caracterizado por la instalación de la Asamblea Constituyente, encargada de redactar una nueva constitución y cambiar el marco jurídico del Estado, pero que centró su tarea en la emisión de normas y leyes de naturaleza fiscal, tributaria y laboral que desmotivan la inversión. Esto genera un panorama cargado de dudas y temores en el futuro inmediato.

A pesar de este panorama y de las bajas tasas de crecimiento, el sector de los insumos agrícolas se ha mantenido activo, debido a la importancia que la actividad agropecuaria tiene en la producción de bienes y servicios así como en la generación de empleo, formal e informal, y de divisas.

Durante el año 2007 se obtuvieron los siguientes resultados:

	2007.	%
VENTAS NETAS	1.465.210,19	100,00%
COSTO DE VENTAS	904.309,41	61,72%
MARGE BRUTO	560.900,78	38,28%
GASTOS DE ADMINITRACION	92.220,16	6,29%
GASTOS DE VENTAS	294.766,07	20,12%
GASTOS FINANCIEROS Y BANCARIOS	1.019,99	0,07%
UTILIDAD ANTES DE IMP. Y PART. TRAB.	172.894,56	11,80%
PARTICIPACION TRABAJADORES	22.879,31	1,56%
IMPUESTO A LA RENTA	24.772,38	1,69%
UTILIDAD NETA	125.242,87	8,55%

Chemtura Specialties Ecuador S.A. refleja ventas netas en este período que ascienden a USD \$ 1.465.210,19, con un aumento del 37,73% con respecto al año anterior.

El costo de ventas como porcentaje de las ventas netas fue de 61,72%, lo que a criterio de la Gerencia es positivo al ser comparado con el 63,91% del año anterior.

El resultado final de la operación fue una utilidad neta, después impuestos y participación a trabajadores, de USD \$ 125.242,87.

Los gastos de administración representaron el 6,29%, los de venta alcanzaron un 20,12% y los financieros un 0,07%, lo que totaliza un 26,48% en relación a las ventas, con una disminución de un 13,98% en relación al 40,46% del período pasado, debido a que al obtener un mayor nivel de ventas estos rubros fueron más eficientemente absorbidos. El valor por estos gastos disminuyó de USD \$ 430.327,02 del año 2006 a USD \$ 388.006,22 del 2007.

El Capital Social está conformado por 40.000 acciones cada una a un valor nominal de USD \$ 1,00. El patrimonio es de \$ 107.064,98, por efecto del resultado positivo alcanzado en el período 2007.

La utilidad gravable fue de USD \$ 129.649,39 como resultado de los gastos no deducibles para el cálculo de impuestos que fueron de USD \$ 19.988,53 y la amortización de pérdidas de años anteriores por USD \$ 40.354,39. La tasa impositiva efectiva para el pago del impuesto a la renta fue del 15% por los USD \$ 76.399,63 que se reinvirtieron y del 25% por los USD \$ 53.249,76 restantes, así el impuesto a pagar por el período 2007 fue de USD \$ 24.772,38, pero como hubo anticipos de impuestos para el período 2007 por USD \$ 23.606,05, se canceló USD \$ 1.166,33

Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad.

Atentamente,



Pablo Broussain de La Fuente
GERENTE GENERAL

